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Réponds aux questions suivantes

Questions (1: 3 ) : Choisis la réponse correcte:

Al AWy el
: (3 : 1) i
tdasaal Lh}’\ A

ErLEY oy aotsh) Laglial) culs 13 -1
[ o Lk
Si la r®sistanc P daglie gl R Al
ampéeremetreestR,la || eeeeeinenn GO9S aldla Ly
r®si stance du s Reedd @
@ Plus petite que R. R @
Plus grande que R. - R sl @
@ Egaleé R.
SE"2. . Au moment de générer la f.é.m. ﬁ Axdial) 5 gAY A g5 Alaat & -2
- maxi mal e dans saliaal) il A il 4y 4
dynamo, | 6angl e ) N .. N
la bobine et le sens du flux el
magn®ti que est ¢ balital) (audl) oladi) g
@ 00 ........ @
OO
48° o
45
(© 9 90>
a"3. Danslelaser (Hei Ne) | 6 ﬁ QS5 Qo — agaled o A -3
[ |

de photon du laser émis de

| 6at ome du N®
| 6®nergi e du P

| 6at ome du N®on
| 6at ome du N®on

(a) Plus petite que

Egale a

(o) Plus grande que

B3 (e Gamiall 3l gt g8 A8
el thaia) die (gt} 5,3 T 3
B b gl 5 )4
sl D -




Questions (4: 5): (5 4) Ay
Citer deux facteurs pour augmenter ce qui suit:

LagiSay Jadd utale 3
i JS Bk
ol Bad -4
a4, Lé6éintensit® du mE .

m o b olad) (o S
dans un circuit électrique fermé. Lake 5,00
éééeceééeeééee. . éceééeeceééeeééeecceée
eééeeceééeeceé.ececeééceeceééeceeé. . eééeecceté
eééeceééeeceééeeceéeeceééee. ééeeééeeécécece
e eééeceééeceeceéeceéeceéeéeceéeceécecee
eééeceééeeéée.  ééeceééeceééeeééeeceée
eééeecééeecéeeceééceééeceéeceééeeceecétcece
eEééeeceéeeceééeceeceeéeecéeéeeceeéeeceéeéeeece
eEééeeceéeeceééeceeeéeeceéeeceéeeceéeéeeceée
eEééeecéeéeeceééececeeéeecéeéeeceéeeceéeéeeece
eééeecéeéeeceééeceeéeecéeéeeceéeeceéeéeeecée
buagil -5

2u5, La conductivit ®™&g )
. u Cra 5y 9kl A gl

silicium.

+ O 9Sabd)
Eééececééeeééee. . éeeééeeceééececéeéeececée
eEééeeceéeeeé. eeééeeceéeéeeceée eééeeéeé




Questions (6: 7).Comparer entre:

: (7 :6) L

1o S O OB

6. Point de . .

i . :
comparaison La theorn? quantique La trjeorle f)n(?lfjlatowe

a JM\ da ?ﬁ\ M,)h‘ 47-‘53"3‘ M,)u\
Comment eéééeéeéeceé eéééeéeéeceé
exprimer €. 66écéeéeé|lée. eé6eéeeeceé

| 6i ntens|éééééeéééé eéééeéeéeceé
radiation €éé. 6ééééeéleee. eeeeecé
Eéeé. é6é6ééeéeéleeeée. éeeeecée.
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chaque ampoulelé e € € é é € € € e eeeeééeecee
s ganafece. ceeecee fece. cceecee
Eéé. ééééeéeéléeee. eeeeece.

Tl eEééééeéeceé eééééeéecéeé
€. 66écéeéeeé|le. 6é6e6eeeeceé
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Questions @: 10):

: (10 : 8) L
Citer I'idée ou la méthode scientifique qui permet les

A doalat) A8, jhat) o 3 Sdl L
savants pour? o & 4Rl gl 5 sl
Coee (O L slalal) <l
s Juls -8
T imi [T )
= 8. Diminuer les courants - A8 8 Gl
déi nduction dan Soaall sl
transformateur. S
Eeecéeééééeéeeecee. . ééeececeeceeééeeeeeceecececé
€Eeéééééeeecece. ééééeeeceececeéééeee. . eeéeéeéece
Eecééééeeeeccceéééeeececee. ééeeeeceeeecee
e Eéecéééééecececeééééeeeeceeceeéeeeece
Eéeééééééeee. . ééééeeeccceéeéeeceeceeeeececeé
€. . éééeeccééééeceececeeceéeéeeeeeceeeecece
Eéeééééééeee. . ééééeeeccceéeéeeceeceeeeececeé
Eeéééééeececeeecéeeee. . eeeééeeeececeeceee
€Eeéééééeececceceééeeee. . eéééeeeececeeceece
RELIY Détecter les sources naturelles '== 2 0s i -9
. -
dggdal) 3 ) gall
sous la surface de la terre il 3))gad e
2t e e oa ) aad
(télédétection. B g
Eeééééééeeeecce. .66 . ééeeeeceéééeeeeccee
Eééééééeeececéé. éeeeeceéééeeeee. .  ééeece
Eeeééééééeceececeééééeeeceeeceeeéeéeeeeece. .
Eéeéééééeecececceééééeeceececéééeeeeececcecectd
ceeééééeeceee. eeéééeececececeéeeée. . eeeceéeéeée
Eeeceeééeecececeecéééeecee. é&écéeceeccececeté
ceeééééececeececeeéeeeececeeceeeeeeeeceececceeé
Eeeeceecéééee. . éeéééeecececcecéeeceececeecéeece
eEeeeeécéééeceececeee. . eeeeececééeecceccece




-a"10. Redresser le curant alternatif en e M A L psi ~10
= [ o .

utilisant des cristaux dessemi oled) ) gt pladiuly

conducteurs. eBha el
Eééééééécéeeee. . éé. . ééeeécéeeeeeeecéqd
éeéééééééeeeee. éeeeeeeeeeeeeé eéééé
Eééééééééééceeeceeeeeceeeceeeeeee. .
éééééééééééeeééeeceeeeceeeeeeceeeceé
Eéeéééeéeééeée. éééeéeéeéceeeéeee. . 6eeeeeee
éééééééééééeeecceeeceeeceeeeeeceeece
. 6éééééeécéeeeécceecceeeeeeeeceeceeé
Eéééeéécee. . eeééeceééceeteeeceeeeecec
Eééécéeééceééceeee. . ééceeeééeééeéee eéeéd
Eééééeeééeeeéceeéceeeeeceeeeeceeeeceeceeé
eééééééceeéeeeeeeceeeeceeeceeeeeeced

Questions (1: 12): Al sl ¢ (12 ¢ 11) Aiadl)
Ecris la relation mathématique qui exprime ce qui

: =10 S 08 B umall Ayl
suit:
==-11. Loi de Wien. '==\ osd el —11
Eéééecééecééecééeececeecéeéeeeéeeeceeeeéeecee
Eéééecééecéecééeeceéecéeéeeéeéeeeceeeeéeecee
- O -12
w2®12. Loi de Faraday. "Es ,
[ | u .Qg\éblﬂ
cééeéééeecéecéeecececéeeeceeeceeceeeeeect
cééeécééeecéecéeecececéeeeceeeceeceeeeeece




Questions (3 14):

:(14:13)313“3’\
Que veut-on dire par...? . . )
P T Wighy Axdtala
Lluagl —-13
=='13. La conductivité électrique du '== el Ly g
cuivre a la température 20C = Byl days B
5.38 x 10 Ohm*. metre? = 20°C
5.38X 10’
L PR A
. ej
bédédééécééééééeecceeeeeececceceeeeeceeceeecce
dédédééécééééeééeeccceeeeeeececceceeeeeceeceeecce
bédédéééééééééeeccceeeeeecceceeeeeceeceeecce
dédédééécéééééeecceeeeeecceceeeeececeeecce
dédédéééééééééeecceeeeeecceceeeceeeceeceeececce
tédéééécééeeeecéecceeeeceeececcegeeeeececeecce
— ),,\,\Sﬂ\dalka—14

=®14. Le gain du courant dans le 1|
B g O 99 = g i it

transistor = 99

tédédééécécéeeeeecéeccceceeeceecececegeeeeceecepgecce
tédédééécécéeeeeececéeeeeececececegeeeeceeceegeecce
tédédééécécéeeeeecéeccceceeeceecececegeeeeceecepgecce
tédédééécécéeeeeececceeceeececcecegeeeeceeceegeecce
tédédééécééeeeeccececeeeecececcegeeeeceececeeecce
édéééécééééééeccceéeeeeeccceeeeececeeecece




Questions (5: 16):

Une source du courant alternatif (5V, 350 Hz) est
reliée en série a une bobine dont la self -
induction est de 680 mH et une résistance
ohmique de 2.2 KQ.

: (16 : 15) Al
(350Hz ¢ 5V ) 23 5in L yuaa
I Afa ciley g1 e ey

2.2 K 4w gl 4aglias 680 mH

15, Calculer o mp®ﬁ‘

49\9‘ -15
Bilal 48 glae

. Jlll

rg

M~ D~ D~ D~ D~ D Dy Dy D (s
M~ D~ D~ D D Dy Dy Dy D (D
M~ D~ D D~ D~ D Dy Dy D (D
M~ D~ D~ D D Dy Dy Dy D (D
M~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D D
M~ D~ D~ Dy D~ D Dy Dy (D (D
M~ D~ D~ D D~ Dy Dy Dy D D
d~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D D
M~ D D~ D D~ D~ Dy Dy D D
M D D D~ D~ D Dy Dy D (s
®~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D D
M~ D D~ Dy D~ D Dy Dy D (D
M~ D D~ Dy D~ D Dy Dy D (s
®~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D s
M~ D D Dy D~ D Dy Dy D (s
M~ D D~ Dy D~ D Dy Dy D (s
M~ D D~ Dy D~ D Dy Dy D s
®~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D s
M~ D D~ D~ D~ D Dy Dy D s
® D~ D~ D D D~ Dy Dy D D
®~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D D
M D~ D~ D~ D~ D Dy Dy D (D
M~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D D
M~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D s

M~ D~ D~ D D D~ Dy Dy D D

M~ D~ D (D D~ D~ D (D D~ D

M~ D D~ D D D~ Dy Dy D D
M~ D D~ D~ D~ D Dy Dy D (D
M~ D~ D~ D~ D~ D Dy Dy D (s
M~ D D~ D D D~ Dy Dy D D

M~ D~ D (D D~ D~ D (D D~ D
M~ D~ D (D~ D~ D~ D (D D D
M~ D~ D (D D~ D~ D (D D~ D

M D D D D D D D D D

=='16. Dans la figure suivante T=
représenter par des vecteurs de
ce qui suit:
La d.d.p aux bornes de la source
et celle aux bornes de la bobine
par rapport au vecteurdu

courant dans le circuit

ohadd) sk o sl G o JSA b clgaidly e - 16
B9 b LA Aaiad Duadlly Gilal) e 320 Gh




Questions (7: 19): : (19 : 17) Q)
Ecris le terme scientifique qui indique ce qui suit:
queq q q Jhall adad) C.Jh.m.d\ sy
—2 il Laa g5 Lo
“2"17. Quand |l e nombr e'==
. [ - -
_ . e gy g Al Al -17
excit®s aux niv 09
» Sl Ry Jladl) o g i )3
supérieurs est plus grand que C )
| | Al e ) oY) (5 gianal A
ceux qui se trouvent aux niveaux . i
_ _ @) g gl 2
inferieurs.
EEééééééééééecceeceeceeeeeeeeeeeeceeceeece
“E2®18. La roule qui utilisée pour "E=
] ] _ " Laadt aadiud Al Bacldl 18
déeterminer le sens du flux i
- 298 48 (punhlital) (aadl) slad)
magnétique quand un courant - )
— . ol (B S LS
électrique passe dans un fil.
Eéééeéééééceccececeeceeceeceeceeeeéeeeeceececececce
2819, Une propriété des rayons X a lieu "s& ;
n o . "l Gaas Lo dasd Lals -19
quand ils pénetrentatravers les ]
- 1 2 e ludg dgall A L g 00 s
matieres pour étudier " ]
r SR LS Al 2
sastructure .
eééeéeéééécecccecceceececeeceeeeééééeeceececececceccce




Questions g0: 22):

La figure ci-contre montre
des nombre d’ampoules
identiques qui sont reliées
a une pile électrique.

P3

P4

: (22 : 20) A
3 gary Aliaia Alilata 43 S aliaa B2
JSlly LaS Aad ja g ¢ 24

2l iy —-20

=='20. Ranger ces ampoules selon '== L5 prsbeaal
| 6 i nélenmaeuset B i

RVLTAR)
EEeééééééééécécceceeceeeeeeeeeeeeeceeccteé
Eéééééééééécécceceeceeeeeeeeeeeeeceece
€Eeééeéééééccececeeceeeeeéééecececececcce
€Eeééeééééécccececeeceeeeeéééecececececcce
Eééeéééééceccecececeececeeceeceeeeéeecececececcce
€Eéeééeééééécccececeeceeeeeéééecececececcce
fadt diaay ba Jaw —21

.. . - - .
- 21. Quqsepasseil pour _I 5| | PL Ld,a patad spl
lumineuse des ampoules P1, Psi o o

l e filament de Alid g fa) A (A P3

brulée. :P2 g luadl)

LOintensit® |l umineuse de | a | 6ampouy
LOintensit® |l umineuse de | a | 6ampou




S L Jaw =22

. . T
=='22- Que se passetilpour | i n't - failaall Be L) Badd
lumineuse des ampoules P1, ® & P3 (P1 il
guand on rempl a T )
par un condensateur Y ciise 392 Al
::P4 7 luadd) (1

Léintensit® |l umineuse de | a | 6ampold

L6intensit® |l umineuse de | a | 6ampou

Question £3): 2 (23) Jiged)
— — <N Lada) ‘igh (“_é d@u
=m 23. Ecris dans un tableules = i i .
= différentes possibilités de la sortie whi gl gl Q z A
Q pour les portes logiques Ladie JSally asal) Adlaial)
suivantessi I'entrée A, B, C sont o
identiques CB A S oss
A ™
B S/ Q
C

//////////////////////////////////




Questions R4: 25): : (25 : 24) Auud

) X ., (s glus AN all) (oS i
Quand les valeurs suivantes sont égalent a zéro? i A sSs
¢

=='24. La d.d.p entre le collecteur et ﬁ el G 3l (38 24
| 6®mett eur danpms cNpN Jgiw i 5 A el
guand | 6®mett eul Ja il o jida Gl g

=='25.L6angl e de phasﬁ agal) o jehall dggl3 -25
totale et le courant alternatif dans Bila A a3 il jlallg A<
le circuit RCL. LCR




Questions R6: 28): : (28 : 26) Al
Justifier: ¢y oy

=='26. La lumiére visible ne pénétre pas '== el g ) B 08 are —26

a travers les matieres. S gal) e S DA M e

— de Aldieal B ) ldi -27
we"27. L6i mage est cl a"ss ”‘A;
o o il s Jluy) 3 3¢al alaisul

utilise des appareils numériques.




=='28.La pr ®sence dﬁu'== s Juale i Cile 525 -28
en parallele a une lanpe aneon (o i oldl luaa pa o i g3

(fluorescente) .45 413




Questions R9: 30):

Quels sont les résultants conséquents de ce qui + (30 : 29) At

suit ? Sl Laa JS Ao A i) gt L
T EED

am29. On augmente | a =

- conducteur au double et la ) Sage Jsh3al -29

section dobaire .
par apport a la résistance (o) Andaia Aol el y Cirual)

électrique A Sl Ata glial Aswdlly Ciiall

== 30. Unphotondont | 6 ®ner gq
_ “ Bk E adilh g8 59» —30

280 4l e g gisa B
'Lf"bjg‘ ¢ swall o E laiag

dans un niveau son énergie est
pl us grand dybeu n «

niveau fondamental.




Questiors 31 32): : (32 : 31) Auudy

En utilisant | .
i i Jildal 3 Al
la figure ci-contre: JBad) 3 )0l 2

A cuaal =31
231, Calculer | 6inte®™
-+ "= SLd e L
ui traverse la résistance - .
g B Ry Laglial) b
Eeéééééeeecececéeeééééeeececeececéeééeeeececececcetd
Eeéééééeeecececéeéeéééeeececeececéeéeééeeeceeececté
Eeéééééeeececccéeéeéééeeececeececéeéééeeeceeecececté
Eeéééééeeececcceéeéééeeececeececéeéééeeeceeecececté
Eeéééééeeecececéeéeéééeeececeececéeééeeeceeecececté
ceéeeccéceeccéecéeeececeeceeeceeeceeceeeeceecce
céeéeeccéceececéecéeeececeeceeeceeceeeceeeeceecce
céeéeeccéceeccéecéeeecececeeceeeceeeceeceeeceecce
cééecéeececéecéeecececeeeceeeeeceeececeece
cééecéeeccéecéeececeeceeeceeeceeceeecéeecce
cééecéeececéecéeececeeceeeceeceeeceeeecéeecce
Eeééééééeeececéeéeéééeeceececéeéééeeeceeececté
54 ) —32
] ; A u -
= 32. Calculer la puissance consommée - FER PR EIR)
dans le circuit. o e
ceeeeééeececeeceeééeéeececeeceeceeeéeeceeceeececece
ceeeeééeececeeceeééeéeececeeceeceeeéeeceeceeececece
ceeeeééeececeececeéééeececeeceeceeeéeeceeceeececece
Eeéééééééecececécééééeececeeceeceeéeééeeeeecececectd




Questions (33 35) : Choisi la réponse correcte: : (35: 33) PETR

tdasaal Lh}’\ A

=='33. La porte logique qui se compose ﬁ OS5 (AN Ahaial) 4 5l 33

de deux cristaux de transistor 5 38 Cpe Oy el O

reli ®es en ar - I
6 & P ‘ R A Ao e ilatia
........ A g

@nor. NnoT (1)
(8) AND. AND ©)
(© OR. OrR @&

=m"34. Deux courants | et 2| passent ﬁ 221 | ok e -34
dans deux fils paralleles, si le fil Aie L JSAl LaS g j) gia st
Y se déplace lois de fil X, alors

. “* $ $ !
la densité de flux magnétique en 08 1 Y dlud) &y 2

point Céé. X Y oaudl) Adls B X )

(» diminue. 21 | coo C Akl die puihaliieal)
ne change pas. clOp
BE- N

@ augmente. b F k@ b

_EE35.  Un électron intégre dans un tﬁ 5oad 4 ja 09 agl zlead —35
[ |

posi ti f , doéun C ¥ OsSebad) 35l A A ga
produit é.
e

@ Une liaison ionique

Une chaleur ou lumiére se
dégage.

@ Absorbe de chaleur ou de

lumiére.

sl Al 058 @
s 3a 3k ()
.;ﬂjiﬁ)\ﬁﬁ@n\@




Questions B6: 37): : (37 : 36) At
Citer deux facteurs pour augmenter ce qui suit: . " o
tor IS Baly) LagiSay Jaid utale S0

Ll pugdalinal)

=='37- L&i nt éermyorns® m_
Al giall Aniaud) Aaiy) 3ad —37
Al gl b

produisants par le tube de

Coolidge.




Questions @8: 39):
Comparer entre:

: (39 : 38) ALiudy)

10w OB

Spectre dod
d o hyédnme g

O 9ol palaia) il

Spectre dbo
d o6 hydnme g

O 9ol il Sl Cila

Léamp r afin
chaud
A i)

L6éamp r @aadrd
mobile.
S jaciall Cilall o3 yiaad)

[T
=5 38.| Point de
comparaison
a5, Eal) 4a g
L6i mage
spectre
produisant par
un spectrometre
A bl § ) pua
P Ga Lple Juand
cildaal)
u
[ |
]
o 39.| Point de
. comparaison
A, Eal) 4a g
La raison du
mouvement de
| 6i ndexe
cadran
Hal) AS a G
o e
u
[ |
1|




Questions 40: 42): : (42 : 40) Al
Ecris 'idée ou la méthode pour ...? OSay A Lalel) 43 0t of 5,54 L
S... g

=B"40. Augmenter lerange de mesure g
- ol s2a B35 —40

Ll A jia gildtal

| 6i ntensi t® du ¢

galvanometre.

=='41. Former une image en trios ﬁ a4 5 ) gua (o< —41
dimensions sur la plaque e 8 il 3 ) pall o
photographique. cal > ol s




=='42. Connaitre la présence de e asligd 352 Ao i il —42

U Y A g 0l g

.‘M

| 6 h®Il i dm,hydtr oge
| 6envel oppe

gazi

Questions 43: 44):

g A s : (44 : 43) Ay
Ecris la relation mathématique de ce qui suit: . . .
—i0m S (8 B ) Al )
“B¥43. Loi de conservation de la masse '== plis o ole —43
= , : LABUat) — ALt
énergie.

Eeééééééeececcceéeéeéeeeececeeceeeeeeeeceecece
Eeééééééeeeccceéeeéeeeeeceeceeceeeeeeeeecece
Jad o gild —44

T - ~ . [ ] ] < -
=.44. Loi doaction de "ss sl 3 glat Aicy
des semiconducteurs AR cda gal)
ceeeceééeeecececececéeeeececeeceeceeéeeeéeeceeceecee
ceeeceééeeecececeeeeéeececeeceeceeeéeeceeceeceececece




Questions 45: 46):

Une bobine d’une dynamo formée de 420 spires, de3
x10°m°déaire de section el
bobine tourne dans un champ, magnétiquele densité
0.5Tesla. Si la bobine commence la rotation de la
position perpendiculairement au champ magnétique

et la f.é. m devient maximale aprés— vgaF= = W,

: (46 : 45) Al
O Adle (oS 33 e L galdya
dadale  daluwe 480 420
sedjal dagliag 3 X 1073 m?
bl Jaw 4 90 S )
fag YA . S 0.5 Auagd ddlis

(=-) g e G il
oadll lghi Jdo gasanl)
Gl A Jeany eumblitad)
A Sl Aadlal SR calial)
b — a & il
(n=—)
b gie il —45
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